
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

AKTION / ACTION
01.09.    31.12.2020

6 kg

KLEBEGEWICHTE STAHL

Art. Nr Gr. Stk. Art. Nr Preis
FAH6kg-6 Rolle 6 kg. 1 FAH6kg-6 19.–  Stk

DRUCKLUFTTECHNIK
TECHNISCHE FLÜSSIGKEITEN

AIR COMPRIMÉ
FLUIDES TECHNIQUES

Mit Blau Band / Avec bande bleue TOP QUALITY

CHF 19.– 
ohne Halter / 
sans support

HIT

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fr.9.–

Une unité de transport astucieuse pour
roues et pneus de taille.
Le chariot est conçu pour 8
pneus ou 4 roues complètes.
Le chariot à roue est compatible
avec plusieurs types d'équipement de levage 
pouvant être utilisé
pour soulever le Wheel Trolley et
assurer un travail ergonomique.

Cleveres Transportgerät für Räder
und Reifen in normaler Grösse.
Der Trolley ist für 8 Reifen oder 4
Kompletträder ausgelegt.
Wheel Trolley ist mit mehreren verschiedenen
Arten von Hubgeräten
kompatibel, die genutzt werden
können, um den Wheel Trolley anzuheben
und so eine ergonomische
Arbeitshöhe zu gewährleisten.

63000CKWT WHEEL TROLLEY

PRIX / PREISE    CHF 54.-

PRO STÜCK
CHF 28.–

MIT BREMSE AVEC FREINS

Une unité de transport astucieuse pour
roues et pneus de taille.
Le chariot est conçu pour 8
pneus ou 4 roues complètes.
Le chariot à roue est compatible
avec plusieurs types d'équipement de levage 
pouvant être utilisé
pour soulever le Wheel Trolley et
assurer un travail ergonomique.

Cleveres Transportgerät für Räder
und Reifen in normaler Grösse.
Der Trolley ist für 8 Reifen oder 4
Kompletträder ausgelegt.
Wheel Trolley ist mit mehreren verschiedenen
Arten von Hubgeräten
kompatibel, die genutzt werden
können, um den Wheel Trolley anzuheben
und so eine ergonomische
Arbeitshöhe zu gewährleisten.

63000CKWT WHEEL TROLLEY

PRIX / PREISE    CHF 54.- ø 62 cm
Une unité de transport astucieuse pour
roues et pneus de taille.
Le chariot est conçu pour 8
pneus ou 4 roues complètes.
Le chariot à roue est compatible
avec plusieurs types d'équipement de levage 
pouvant être utilisé
pour soulever le Wheel Trolley et
assurer un travail ergonomique.

Cleveres Transportgerät für Räder
und Reifen in normaler Grösse.
Der Trolley ist für 8 Reifen oder 4
Kompletträder ausgelegt.
Wheel Trolley ist mit mehreren verschiedenen
Arten von Hubgeräten
kompatibel, die genutzt werden
können, um den Wheel Trolley anzuheben
und so eine ergonomische
Arbeitshöhe zu gewährleisten.

63000CKWT WHEEL TROLLEY

PRIX / PREISE    CHF 54.-

Une unité de transport astucieuse pour
roues et pneus de taille.
Le chariot est conçu pour 8
pneus ou 4 roues complètes.
Le chariot à roue est compatible
avec plusieurs types d'équipement de levage 
pouvant être utilisé
pour soulever le Wheel Trolley et
assurer un travail ergonomique.

Cleveres Transportgerät für Räder
und Reifen in normaler Grösse.
Der Trolley ist für 8 Reifen oder 4
Kompletträder ausgelegt.
Wheel Trolley ist mit mehreren verschiedenen
Arten von Hubgeräten
kompatibel, die genutzt werden
können, um den Wheel Trolley anzuheben
und so eine ergonomische
Arbeitshöhe zu gewährleisten.

63000CKWT WHEEL TROLLEY

PRIX / PREISE    CHF 54.-

Une unité de transport astucieuse pour roues 
et pneus de taille. Le chariot est conçu pour 
8 pneus ou 4 roues complètes. Le chariot 
à roue est compatible avec plusieurs types 
d'équipement de levage pouvant être utilisé.

Une unité de transport astucieuse pour
roues et pneus de taille.
Le chariot est conçu pour 8
pneus ou 4 roues complètes.
Le chariot à roue est compatible
avec plusieurs types d'équipement de levage 
pouvant être utilisé
pour soulever le Wheel Trolley et
assurer un travail ergonomique.

Cleveres Transportgerät für Räder
und Reifen in normaler Grösse.
Der Trolley ist für 8 Reifen oder 4
Kompletträder ausgelegt.
Wheel Trolley ist mit mehreren verschiedenen
Arten von Hubgeräten
kompatibel, die genutzt werden
können, um den Wheel Trolley anzuheben
und so eine ergonomische
Arbeitshöhe zu gewährleisten.

63000CKWT WHEEL TROLLEY

PRIX / PREISE    CHF 54.-

Cleveres Transportgerät für Räder und Reifen 
in normaler Grösse. Der Trolley ist für 8 
Reifen oder 4 Kompletträder ausgelegt. Wheel 
Trolley ist mit mehreren verschiedenen Arten 
von Hubgeräten kompatibel, die genutzt 
werden können.

ACTION



Prix/Preise + 7,7% TVA/Mwst2

SPEEDCUT ® ACTION

355 SILBER STAHL
5 Stk à 39.– pro Stk
10 Stk à 35.– pro Stk
20 Stk à 32.– pro Stk
50 Stk à 29.– pro Stk

355 SCHWARZ STAHL
5 Stk à 46.– pro Stk
10 Stk à 42.– pro Stk
20 Stk à 34.– pro Stk
30 Stk à 32.– pro Stk

Fordern Sie bei grösseren Mengen ein Angebot an
Pour quatité supérieure, demandez-nous une offre

1X * 

1X * 

2X* 

4X * |

|

|

|

* ACTION 499.–

TYP 356TYP 357 TYP 355

Endlos-Klebegewichtsrolle mit 1.000 beschichteten Zinksegmenten 
à 5 Gramm.

Besonderheiten: 

■■ Innovatives Hochleistungsgewicht in 3D-Optik

■■ Dezentes Design für die perfekte Kombination mit der Felge

■■ Hochwertige Premiumbeschichtung in OE-Qualität

■■ Verbesserte Anformbarkeit zur leichteren Handhabung in der 
Werkstatt

■■ Optimierter Korrosionsschutz durch Zinklegierung

■■ Vereinfachtes Abtrennen durch SPEEDCUT® optimierte 
Geometrie

Höhe: 3,8 mm

Breite:  19 mm

Gesamtgewicht:  5 kg

Verpackungseinheit: 1 Rolle/Karton

Artikelnummern:  silber   5357-0050-739 
  schwarz   5357-0053-739

Endlos-Klebegewichtsrolle mit 1.000 beschichteten Zinksegmenten 
à 5 Gramm.

Besonderheiten: 

■■ Hochwertige Premiumbeschichtung in OE-Qualität

■■ Verbesserte Anformbarkeit zur leichteren Handhabung in der 
Werkstatt

■■ Optimierter Korrosionsschutz durch Zinklegierung

■■ Vereinfachtes Abtrennen durch SPEEDCUT® optimierte 
Geometrie

Höhe: 4,6 mm

Breite:  19 mm

Gesamtgewicht:  5 kg

Verpackungseinheit: 1 Rolle/Karton

Artikelnummern:  silber   5356-0050-739 
   schwarz   5356-0053-739

NEU: KLEBEGEWICHTSROLLEN FÜR LEICHTMETALL FELGEN
INNOVATIVES 
PRODUKT-DESIGN:
VEREINFACHTE LAGERHALTUNG DURCH 
MULTIFUNKTIONALE ROLLEN – IMMER   
DAS PASSENDE GEWICHT

■■ Jeweils 2 Farben erhältlich – Silber/Schwarz

■■ Keine Bruchkanten an Trennstellen durch 
separate Segmente 

■■ 3 mm überstehende Schutzfolie  
für leichtes Entfernen

SPEEDLINER®- 
TECHNOLOGIE
ERSTMALS SPEEDLINER KLEBEBAND AUF 
 ROLLEN - BESONDERS FELGENSCHONEND BEI 
GLEICHZEITIG STARKEM HALT.

■■ Rückstandsfreies Entfernen des Gewichts  
von der Felge

■■ Höhere Anfangs klebekraft

■■ Einfaches Abziehen des Liners

Endlos-Klebegewichtsrolle mit 1.000 verzinkten und beschichteten 
Stahlsegmenten à 5 Gramm.

Besonderheiten: 

■■ Hochwertige Premiumbeschichtung in OE-Qualität

Höhe: 3,8 mm

Breite:  19 mm

Gesamtgewicht:  5 kg

Verpackungseinheit: 1 Rolle/Karton

Artikelnummern:  silber   5355-0050-739 
   schwarz   5355-0053-739

INTELLIGENTE  
KARTONAGEN-GESTALTUNG:
 
KARTONAGE UND SPEEDCUT® SIND FÜR BESTE ARBEITS-
ERGEBNISSE PERFEKT AUFEINANDER ABGESTIMMT.

■■ „Anti-Roll-Back“- Funktion verhindert das Zurückrutschen des 
Rollenendes in den Karton

■■ Rolle im Karton sofort einsetzbar 

■■ Handelsoptimierte Verpackungsgröße

■■ Umweltfreundliche Verpackung ohne Kunststoff

AKTION

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3Prix/Preise + 7,7% TVA/Mwst

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

FAH5-2  12 x 5 gr = 60 gr 
Stahl plastifiziert / acier plastifié

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5000 Stk.    0.17 / Stk
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

FAH5-3  12 x 5 gr = 60 gr Schwarz / Noir

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

FAH5-10-B2  4 x 10 gr + 4 x 5 gr = 60 gr Stahl plastifiziert / acier plastifié
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5000 Stk.    0.17 / Stk

FAH5-10-B3  4 x 10 gr + 4 x 5 gr = 60 gr Schwarz / Noir

ACTION



Prix/Preise + 7,7% TVA/Mwst4

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5Prix/Preise + 7,7% TVA/Mwst
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Prix/Preise + 7,7% TVA/Mwst6

Prix / Preise + 7,7 % TVA / MwsT

 MONTIERT ODER UNMONTIERT

500 Stk = 100.-
1000 Stk = 180.- 5 Stk = 5.- pro Stk

500 Stk = 100.- 1 Stk = 10.- pro Stk
1000 Stk = 180.-

5 Stk = 5.- pro Stk
500 Stk = 100.-

1000 Stk = 180.-

100 Stk = 1.- pro Stk 5 Stk = 6.- pro Stk

5 Stk = 4.- pro Stk
100 Stk = 1.- pro Stk

5 = 8.- pro Stk
Stk
5 = 6.- pro Stk
Stk

100 Stk = 1,50 pro Stk

5 Stk 20.- pro Stk
10 Stk 18.- pro Stk

5 Stk 26.- pro Stk
10 Stk 23.- pro Stk

100 Stk = 1.- pro Stk
500 Stk = 0,60 pro Stk

 100 Stk = 1,10 pro Stk
 500 Stk = 0,80 pro Stk
 1000 Stk = 0,60 pro Stk

 500 Stk = 0,20/Stk = 100.-
 1000 Stk = 0,18/Stk = 180.-

 500 Stk = 0,20/Stk = 100.-
 1000 Stk = 0,18/Stk = 180.-

 500 Stk = 0,20/Stk = 100.-
 1000 Stk = 0,18/Stk = 180.-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



7Prix/Preise + 7,7% TVA/Mwst

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Prix/Preise + 7,7% TVA/Mwst8

	

	

	

	

	

	

 

 

 

 

 

 

 

	

	

	

	

	

	

 

 

 

 

 

 

 

  



9Prix/Preise + 7,7% TVA/Mwst

	

	

	

	

	

	

 

 

 

 

 

 

 

	

	

	

	

	

	

 

 

 

 

 

 

 

 
   

 

 

1/2"
Kurze Spindel / Broche courte

2 450 Schlagzahl pro Minute / Impact par minute

1 300 Nm max. beim Anziehen / au serrage

2 040 Nm Losbrechtmoment / couple de décollement

95,7 dB(A)

3,4 Kg



Prix/Preise + 7,7% TVA/Mwst10

Le Wheel Caddy est très fonctionnel. Chariot à 
pneus et roues. C'est un coup de main 
indispensable pour des distances plus longues. 
Il est intelligent est équipé de grandes roues 
qui rendent plus facile les déplacements en 
grandes surfaces.

Der Wheel Caddy ist ein äußerst funktioneller Reifen- 
und Radwagen. Er ist eine unentbehrliche Hilfe, wenn 
einen mit Rädern beladener Wheel Trolley über etwas 
größere Distanzen als lediglich den Fußboden der 
Werkstatt transportiert werden soll. Der clevere Caddy 
besitzt große Räder, die es erleichtern, auf unebenen 
Oberflächen zu fahren, und zwar auch mit Lasten.

65015000 WHEEL CADDY

PRIX / PREISE    CHF 387.-

Le Wheel Caddy est très fonctionnel. Chariot à 
pneus et roues. C'est un coup de main 
indispensable pour des distances plus longues. 
Il est intelligent est équipé de grandes roues 
qui rendent plus facile les déplacements en 
grandes surfaces.

Der Wheel Caddy ist ein äußerst funktioneller Reifen- 
und Radwagen. Er ist eine unentbehrliche Hilfe, wenn 
einen mit Rädern beladener Wheel Trolley über etwas 
größere Distanzen als lediglich den Fußboden der 
Werkstatt transportiert werden soll. Der clevere Caddy 
besitzt große Räder, die es erleichtern, auf unebenen 
Oberflächen zu fahren, und zwar auch mit Lasten.

65015000 WHEEL CADDY

PRIX / PREISE    CHF 387.-

Le Wheel Caddy est très fonctionnel. Chariot à 
pneus et roues. C'est un coup de main 
indispensable pour des distances plus longues. 
Il est intelligent est équipé de grandes roues 
qui rendent plus facile les déplacements en 
grandes surfaces.

Der Wheel Caddy ist ein äußerst funktioneller Reifen- 
und Radwagen. Er ist eine unentbehrliche Hilfe, wenn 
einen mit Rädern beladener Wheel Trolley über etwas 
größere Distanzen als lediglich den Fußboden der 
Werkstatt transportiert werden soll. Der clevere Caddy 
besitzt große Räder, die es erleichtern, auf unebenen 
Oberflächen zu fahren, und zwar auch mit Lasten.

65015000 WHEEL CADDY

PRIX / PREISE    CHF 387.-



11Prix/Preise + 7,7% TVA/Mwst

Le Wheel Caddy est très fonctionnel. Chariot à 
pneus et roues. C'est un coup de main 
indispensable pour des distances plus longues. 
Il est intelligent est équipé de grandes roues 
qui rendent plus facile les déplacements en 
grandes surfaces.

Der Wheel Caddy ist ein äußerst funktioneller Reifen- 
und Radwagen. Er ist eine unentbehrliche Hilfe, wenn 
einen mit Rädern beladener Wheel Trolley über etwas 
größere Distanzen als lediglich den Fußboden der 
Werkstatt transportiert werden soll. Der clevere Caddy 
besitzt große Räder, die es erleichtern, auf unebenen 
Oberflächen zu fahren, und zwar auch mit Lasten.

65015000 WHEEL CADDY

PRIX / PREISE    CHF 387.-

Le Wheel Caddy est très fonctionnel. Chariot à 
pneus et roues. C'est un coup de main 
indispensable pour des distances plus longues. 
Il est intelligent est équipé de grandes roues 
qui rendent plus facile les déplacements en 
grandes surfaces.

Der Wheel Caddy ist ein äußerst funktioneller Reifen- 
und Radwagen. Er ist eine unentbehrliche Hilfe, wenn 
einen mit Rädern beladener Wheel Trolley über etwas 
größere Distanzen als lediglich den Fußboden der 
Werkstatt transportiert werden soll. Der clevere Caddy 
besitzt große Räder, die es erleichtern, auf unebenen 
Oberflächen zu fahren, und zwar auch mit Lasten.

65015000 WHEEL CADDY

PRIX / PREISE    CHF 387.-

Le Wheel Caddy est très fonctionnel. Chariot à 
pneus et roues. C'est un coup de main 
indispensable pour des distances plus longues. 
Il est intelligent est équipé de grandes roues 
qui rendent plus facile les déplacements en 
grandes surfaces.

Der Wheel Caddy ist ein äußerst funktioneller Reifen- 
und Radwagen. Er ist eine unentbehrliche Hilfe, wenn 
einen mit Rädern beladener Wheel Trolley über etwas 
größere Distanzen als lediglich den Fußboden der 
Werkstatt transportiert werden soll. Der clevere Caddy 
besitzt große Räder, die es erleichtern, auf unebenen 
Oberflächen zu fahren, und zwar auch mit Lasten.

65015000 WHEEL CADDY

PRIX / PREISE    CHF 387.-



Prix/Preise + 7,7% TVA/Mwst12

Wheel Trolley Off Road est avec
un diamètre de 700 mm idéal pour le
chargement et transport de taille moyenne des 
roues et pneus - comme
van et 4X4 roues. Chariot à roue
Off Road est équipé d'extra-large
roulettes, faisant le transport
sur des surfaces inégales plus facile - pour
exemple dans les cours etc...

Wheel Trolley Off Road eignet sich
mit einem Durchmesser von 700
mm zur Ladung und zum Transport von mittelgroßen 
Reifen und Rädern – wie LLKW- und 4X4 Räder. Wheel 
Trolley Off Road ist mit
extra großen Rädern ausgestattet,
um den Transport über unebene
Flächen zu erleichtern – z. B. über
Hofanlagen etc...

70000CKWT WHEEL TROLLEY OFF ROAD

PRIX / PREISE    CHF 70.-

Wheel Trolley Off Road est avec
un diamètre de 700 mm idéal pour le
chargement et transport de taille moyenne des 
roues et pneus - comme
van et 4X4 roues. Chariot à roue
Off Road est équipé d'extra-large
roulettes, faisant le transport
sur des surfaces inégales plus facile - pour
exemple dans les cours etc...

Wheel Trolley Off Road eignet sich
mit einem Durchmesser von 700
mm zur Ladung und zum Transport von mittelgroßen 
Reifen und Rädern – wie LLKW- und 4X4 Räder. Wheel 
Trolley Off Road ist mit
extra großen Rädern ausgestattet,
um den Transport über unebene
Flächen zu erleichtern – z. B. über
Hofanlagen etc...

70000CKWT WHEEL TROLLEY OFF ROAD

PRIX / PREISE    CHF 70.-

Wheel Trolley Off Road est avec
un diamètre de 700 mm idéal pour le
chargement et transport de taille moyenne des 
roues et pneus - comme
van et 4X4 roues. Chariot à roue
Off Road est équipé d'extra-large
roulettes, faisant le transport
sur des surfaces inégales plus facile - pour
exemple dans les cours etc...

Wheel Trolley Off Road eignet sich
mit einem Durchmesser von 700
mm zur Ladung und zum Transport von mittelgroßen 
Reifen und Rädern – wie LLKW- und 4X4 Räder. Wheel 
Trolley Off Road ist mit
extra großen Rädern ausgestattet,
um den Transport über unebene
Flächen zu erleichtern – z. B. über
Hofanlagen etc...

70000CKWT WHEEL TROLLEY OFF ROAD

PRIX / PREISE    CHF 70.-

ø 70 cm

Art. Nr. 72292 
Fr.  6.80 
     
   

 

 

 

 

 

		

	

	

	

Mit den Safetydisk up 				

Scheuerchutzmatten lagern Sie Ihre 
Kompletträder auf eine sehr 
schonende Weise in Regalen mit 
Traversen. 

 

Avec les tapis de protection anti-
éraflures Safetydisk up, vous rangez      

vos vos roues complètes sur des 
étagères avec des séparations de 
manière très douce 

 

       
 

 

 

 

 

 

 

 

- Kein Kontakt zwischen den Felgen   - Pas de contact entre les jantes 
 
- Einfache Handhabung     - Facile à utiliser 
 
- Sehr hohe Lebensdauer    - Très longue vie 
 
- Greift lackierte und polierte Flächen nicht an - N'attaque pas les surfaces peintes et polies 
 
- Luftdurchlässig, keine Kondenswasser Bildung - Perméable à l'air, pas de condensation 
 



13Prix/Preise + 7,7% TVA/Mwst

Wheel Trolley Off Road est avec
un diamètre de 700 mm idéal pour le
chargement et transport de taille moyenne des 
roues et pneus - comme
van et 4X4 roues. Chariot à roue
Off Road est équipé d'extra-large
roulettes, faisant le transport
sur des surfaces inégales plus facile - pour
exemple dans les cours etc...

Wheel Trolley Off Road eignet sich
mit einem Durchmesser von 700
mm zur Ladung und zum Transport von mittelgroßen 
Reifen und Rädern – wie LLKW- und 4X4 Räder. Wheel 
Trolley Off Road ist mit
extra großen Rädern ausgestattet,
um den Transport über unebene
Flächen zu erleichtern – z. B. über
Hofanlagen etc...

70000CKWT WHEEL TROLLEY OFF ROAD

PRIX / PREISE    CHF 70.-

Wheel Trolley Off Road est avec
un diamètre de 700 mm idéal pour le
chargement et transport de taille moyenne des 
roues et pneus - comme
van et 4X4 roues. Chariot à roue
Off Road est équipé d'extra-large
roulettes, faisant le transport
sur des surfaces inégales plus facile - pour
exemple dans les cours etc...

Wheel Trolley Off Road eignet sich
mit einem Durchmesser von 700
mm zur Ladung und zum Transport von mittelgroßen 
Reifen und Rädern – wie LLKW- und 4X4 Räder. Wheel 
Trolley Off Road ist mit
extra großen Rädern ausgestattet,
um den Transport über unebene
Flächen zu erleichtern – z. B. über
Hofanlagen etc...

70000CKWT WHEEL TROLLEY OFF ROAD

PRIX / PREISE    CHF 70.-

Wheel Trolley Off Road est avec
un diamètre de 700 mm idéal pour le
chargement et transport de taille moyenne des 
roues et pneus - comme
van et 4X4 roues. Chariot à roue
Off Road est équipé d'extra-large
roulettes, faisant le transport
sur des surfaces inégales plus facile - pour
exemple dans les cours etc...

Wheel Trolley Off Road eignet sich
mit einem Durchmesser von 700
mm zur Ladung und zum Transport von mittelgroßen 
Reifen und Rädern – wie LLKW- und 4X4 Räder. Wheel 
Trolley Off Road ist mit
extra großen Rädern ausgestattet,
um den Transport über unebene
Flächen zu erleichtern – z. B. über
Hofanlagen etc...

70000CKWT WHEEL TROLLEY OFF ROAD

PRIX / PREISE    CHF 70.-

Art. Nr. 72292 
Fr.  6.80 
     
   

 

 

 

 

 

		

	

	

	

Mit den Safetydisk up 				

Scheuerchutzmatten lagern Sie Ihre 
Kompletträder auf eine sehr 
schonende Weise in Regalen mit 
Traversen. 

 

Avec les tapis de protection anti-
éraflures Safetydisk up, vous rangez      

vos vos roues complètes sur des 
étagères avec des séparations de 
manière très douce 

 

       
 

 

 

 

 

 

 

 

- Kein Kontakt zwischen den Felgen   - Pas de contact entre les jantes 
 
- Einfache Handhabung     - Facile à utiliser 
 
- Sehr hohe Lebensdauer    - Très longue vie 
 
- Greift lackierte und polierte Flächen nicht an - N'attaque pas les surfaces peintes et polies 
 
- Luftdurchlässig, keine Kondenswasser Bildung - Perméable à l'air, pas de condensation 
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Die Safetydisk flat Radschutzmatte besteht aus 
hochwertigen Elastomeren (TPE) und ist dadurch 
wesentlich weicher als gewöhnliche Gummimatten. 
Somit wird ein optimaler Schutz Ihrer Felgen und 
Kompletträder bei Transport und der Lagerung erreicht. 

 
Le tapis de protection pour roues plates Safetydisk est composé d’élastomères de haute 
qualité (TPE) et est donc beaucoup plus mou que les tapis en caoutchouc 
ordinaires.Ainsi, vous obtenez une protection optimale de vos jantes et des roues 
complètes pendant le transport et le stockage. 

 

Vorteile:       Avantages: 

- Kein Kontakt zwischen den Felgen   - Pas de contact entre les jantes 
- Einfache Handhabung     - Facile à utiliser 
- Sehr hohe Lebensdauer    - Très longue vie 
- Greift lackierte und polierte Flächen nicht an - N'attaque pas les surfaces peintes et polies 
- Luftdurchlässig, keine Kondenswasser Bildung - Perméable à l'air, pas de condensation 
 

Technische Daten:     Données techniques: 

- Abmessung: Ø 600 mm    - Dimension: Ø 600 mm 
- Materialstärke: 3,5 mm     - Epaisseur du matériau: 3,5 mm 
- Gewicht: 0,6 kg      - Poids: 0,6 kg 
- Passend für Räder 13“ – 20“    - Convient aux roues de 13 "à 20" 

Art. Nr. 72290 
Fr.  9.90 
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Die Safetydisk flat Radschutzmatte besteht aus 
hochwertigen Elastomeren (TPE) und ist dadurch 
wesentlich weicher als gewöhnliche Gummimatten. 
Somit wird ein optimaler Schutz Ihrer Felgen und 
Kompletträder bei Transport und der Lagerung erreicht. 

 
Le tapis de protection pour roues plates Safetydisk est composé d’élastomères de haute 
qualité (TPE) et est donc beaucoup plus mou que les tapis en caoutchouc 
ordinaires.Ainsi, vous obtenez une protection optimale de vos jantes et des roues 
complètes pendant le transport et le stockage. 

 

Vorteile:       Avantages: 

- Kein Kontakt zwischen den Felgen   - Pas de contact entre les jantes 
- Einfache Handhabung     - Facile à utiliser 
- Sehr hohe Lebensdauer    - Très longue vie 
- Greift lackierte und polierte Flächen nicht an - N'attaque pas les surfaces peintes et polies 
- Luftdurchlässig, keine Kondenswasser Bildung - Perméable à l'air, pas de condensation 
 

Technische Daten:     Données techniques: 

- Abmessung: Ø 600 mm    - Dimension: Ø 600 mm 
- Materialstärke: 3,5 mm     - Epaisseur du matériau: 3,5 mm 
- Gewicht: 0,6 kg      - Poids: 0,6 kg 
- Passend für Räder 13“ – 20“    - Convient aux roues de 13 "à 20" 

Art. Nr. 72290 
Fr.  9.90 
     

HIKARI IRON REMOVER
GEBRAUCHSFERTIGE FLÜSSIGKEIT 
LIQUIDE PRÊT À L'EMPLOI
Hochwirksamer, säurefreier Felgenreiniger mit ausgeglichenem pH-Wert (6 ~ 7 pH) (sicher für 
alle Räder, einschliesslich Aluminium / Chrom / Eloxal und Legierungen).

Bremsstaub und Strassenschmutz sammeln sich auf der Oberfläche der Felgen. Bremsstaub 
enthält viel Eisen. Sobald er auf der Felge verschmolzen ist, ist es äusserst schwierig, ihn ohne 
die Verwendung aggressiver Chemikalien aufzulösen oder zu entfernen.

HIKARI IRON REMOVER verdampft als transparente Flüssigkeit. Wenn die Reinigungsflüssigkeit 
auf die Eisenpartikel und den Schmutz einwirkt, beginnt sie sich lila / rot zu färben. Leicht 
lösliche Reaktion in Wasser für eine einfache und effiziente Reinigung.

Nettoyant pour jantes très efficace, sans acide et au pH équilibré (6 ~ 7pH) (sans danger pour 
toutes les roues, y compris l'aluminium / les chromes / anodisé et les alliages). 

La poussière de frein et saleté de la route s’amalgament à la surface des jantes. La poussière 
de frein contient des niveaux élevés de fer et une fois amalgamée sur la jante, elle devient 
extrêmement difficile à dissoudre ou à éliminer sans l'utilisation de produits chimiques agressifs. 

HIKARI IRON REMOVER se vaporise sous forme de liquide transparent. Lorsque le liquide 
nettoyant agit sur les particules ferreuses et la saleté, il commence à virer au violet / rouge. 
Réaction facilement soluble dans l'eau pour un nettoyage facile et efficace.

4 L. Behälter / Bidon à Fr. 85.– 
20 L. Behälter / Bidon à Fr. 420.– 

HIKARI RUST REMOVER
GEBRAUCHSFERTIGE FLÜSSIGKEIT 
LIQUIDE PRÊT À L'EMPLOI

Reiniger für losen Rost an der Karosserie

Nettoyant pour la rouille volante sur les carrosseries

4 L. Behälter / Bidon à Fr. 42.– 
20 L. Behälter / Bidon à Fr. 220.– 
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Chiffons microfibres haut de gamme 
Découpés au laser pour carrosserie 

Lavables plusieurs fois 
 

400 GSM 40 X 40 cm 
   
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 

Hochwertige Mikrofasertücher 
Laser geschnitten für die Korosserie 

Mehrmals waschbar 
 

400 GSM   40 X 40 cm 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Chiffons microfibres haut de gamme 
Découpés au laser pour carrosserie 

Lavables plusieurs fois 

 

400 GSM 40 X 40 cm 
   
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 

 

 
 

Hochwertige Mikrofasertücher 
Laser geschnitten für die Korosserie 

Mehrmals waschbar  400 GSM   40 X 40 cm 
 

70 Prix/Preise + 8% TVA/Mwst

Oelpumpe PM2 - R = 3:1 353120 Fr. 382.--
Pompe huile PM 2 - R = 3:1 courte
● Übersetzung 3:1
● Luftdruck min 3 bar - max 10 bar
● Förderleistung ca. 30 l/min (7 bar Luftdruck, freier Auslauf, Öl SAE 20 bei 20°C)
● Luftmotor Ø 50 mm, Kolbenhub Ø 100 mm
● Luftanschluss G 1/4” Innengewinde
● Druckseite G 3/4” Innengewinde, Saugseite G 3/4” Innengewinde

Oelpumpe PM 2 - R = 3:1 für Fässer 200 L. 354120 Fr. 401.--
Pompe huile PM 2 - R = 3:1 longue pour fûts de 200 L.
Entrée d’air: 1/4" G femelle
Sortie fluide: 1/2" G femelle
Entrée fluide: 3/4" G femelle
Pression d’air maxi / mini: 10/3 bar
Débit libre maximum: 30 l/min à 7 bar
Diamètre tube d’aspiration: 34 mm.

Avec bague de fixation 2’’mâle réglable en hauteur Andere verschiedene Modelle 
Différents autres modèles

Oelpumpe PM 4 - R = 3:1 340120 Fr. 670.--
Pompe huile PM 4 -  R = 3:1 courte
● Übersetzung 3:1
● Luftdruck min 3 bar - max 10 bar
● Förderleistung ca. 45 l/min (7 bar Luftdruck, freier Auslauf, Öl SAE 20 bei 20°C)
● Luftmotor Ø 90 mm, Kolbenhub Ø 100 mm
● Luftanschluss G 3/8” Innengewinde
● Druckseite G 3/4” Innengewinde, Saugseite G 1” Innengewinde

Oelpumpe PM 4 - R = 3:1 für Fässer 200 L. 341120 Fr. 686.--
Pompe huile PM 4 - R = 3:1 longue pour fûts de 200 L.
Entrée d’air: 3/8" G femelle
Sortie fluide: 3/4" G femelle
Entrée fluide: 1’’ G femelle
Pression d’air maxi / mini: 10/3 bar
Débit libre maximum: 45 l/min. à 7 bar
Diamètre tube d’aspiration: 52 mm.
Avec bague de fixation 2’’ mâle réglable en hauteur

Oelpumpe PM 4 - R = 5:1 347120 Fr. 632.--
Pompe huile PM 4 - R = 5:1
● Übersetzung 5:1
● Luftdruck min 3 bar - max 10 bar
● Förderleistung ca. 35 l/min (7 bar Luftdruck, freier Auslauf, Öl SAE 20 bei 20°C)
● Luftmotor Ø 90 mm, Kolbenhub Ø 100 mm
● Luftanschluss G 3/8” Innengewinde
● Druckseite G 3/4” Innengewinde, Saugseite G 1” Innengewinde

Oelpumpe PM 4 - R = 5:1 für Fässer 200 L. 348120 Fr. 659.--
Pompe huile PM 4 - R = 5:1 longue pour fûts de 200 L.
Entrée d’air: 3/8" G femelle
Sortie fluide: 3/4" G femelle
Pression d’air maxi / mini: 10/3 bar
Débit libre maximum: 35 l/min.
Diamètre tube d’aspiration: 42 mm.
Pression fluide maximum: 50 bar (420 psi) 

Wandhalter zur Montage der Druckluftpumpe PM 2 und PM 4 360102 Fr. 29.--
Support mural p. pompe  PM 2 et PM 4

Prix / Preise + 7,6 % TVA / Mwst
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Oelpumpe PM2 - R = 3:1 353120 Fr. 382.--
Pompe huile PM 2 - R = 3:1 courte
● Übersetzung 3:1
● Luftdruck min 3 bar - max 10 bar
● Förderleistung ca. 30 l/min (7 bar Luftdruck, freier Auslauf, Öl SAE 20 bei 20°C)
● Luftmotor Ø 50 mm, Kolbenhub Ø 100 mm
● Luftanschluss G 1/4” Innengewinde
● Druckseite G 3/4” Innengewinde, Saugseite G 3/4” Innengewinde

Oelpumpe PM 2 - R = 3:1 für Fässer 200 L. 354120 Fr. 401.--
Pompe huile PM 2 - R = 3:1 longue pour fûts de 200 L.
Entrée d’air: 1/4" G femelle
Sortie fluide: 1/2" G femelle
Entrée fluide: 3/4" G femelle
Pression d’air maxi / mini: 10/3 bar
Débit libre maximum: 30 l/min à 7 bar
Diamètre tube d’aspiration: 34 mm.

Avec bague de fixation 2’’mâle réglable en hauteur Andere verschiedene Modelle 
Différents autres modèles

Oelpumpe PM 4 - R = 3:1 340120 Fr. 670.--
Pompe huile PM 4 -  R = 3:1 courte
● Übersetzung 3:1
● Luftdruck min 3 bar - max 10 bar
● Förderleistung ca. 45 l/min (7 bar Luftdruck, freier Auslauf, Öl SAE 20 bei 20°C)
● Luftmotor Ø 90 mm, Kolbenhub Ø 100 mm
● Luftanschluss G 3/8” Innengewinde
● Druckseite G 3/4” Innengewinde, Saugseite G 1” Innengewinde

Oelpumpe PM 4 - R = 3:1 für Fässer 200 L. 341120 Fr. 686.--
Pompe huile PM 4 - R = 3:1 longue pour fûts de 200 L.
Entrée d’air: 3/8" G femelle
Sortie fluide: 3/4" G femelle
Entrée fluide: 1’’ G femelle
Pression d’air maxi / mini: 10/3 bar
Débit libre maximum: 45 l/min. à 7 bar
Diamètre tube d’aspiration: 52 mm.
Avec bague de fixation 2’’ mâle réglable en hauteur

Oelpumpe PM 4 - R = 5:1 347120 Fr. 632.--
Pompe huile PM 4 - R = 5:1
● Übersetzung 5:1
● Luftdruck min 3 bar - max 10 bar
● Förderleistung ca. 35 l/min (7 bar Luftdruck, freier Auslauf, Öl SAE 20 bei 20°C)
● Luftmotor Ø 90 mm, Kolbenhub Ø 100 mm
● Luftanschluss G 3/8” Innengewinde
● Druckseite G 3/4” Innengewinde, Saugseite G 1” Innengewinde

Oelpumpe PM 4 - R = 5:1 für Fässer 200 L. 348120 Fr. 659.--
Pompe huile PM 4 - R = 5:1 longue pour fûts de 200 L.
Entrée d’air: 3/8" G femelle
Sortie fluide: 3/4" G femelle
Pression d’air maxi / mini: 10/3 bar
Débit libre maximum: 35 l/min.
Diamètre tube d’aspiration: 42 mm.
Pression fluide maximum: 50 bar (420 psi) 

Wandhalter zur Montage der Druckluftpumpe PM 2 und PM 4 360102 Fr. 29.--
Support mural p. pompe  PM 2 et PM 4

Prix / Preise + 7,6 % TVA / Mwst
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Oelpumpe PM2 - R = 3:1 353120 Fr. 382.--
Pompe huile PM 2 - R = 3:1 courte
● Übersetzung 3:1
● Luftdruck min 3 bar - max 10 bar
● Förderleistung ca. 30 l/min (7 bar Luftdruck, freier Auslauf, Öl SAE 20 bei 20°C)
● Luftmotor Ø 50 mm, Kolbenhub Ø 100 mm
● Luftanschluss G 1/4” Innengewinde
● Druckseite G 3/4” Innengewinde, Saugseite G 3/4” Innengewinde

Oelpumpe PM 2 - R = 3:1 für Fässer 200 L. 354120 Fr. 401.--
Pompe huile PM 2 - R = 3:1 longue pour fûts de 200 L.
Entrée d’air: 1/4" G femelle
Sortie fluide: 1/2" G femelle
Entrée fluide: 3/4" G femelle
Pression d’air maxi / mini: 10/3 bar
Débit libre maximum: 30 l/min à 7 bar
Diamètre tube d’aspiration: 34 mm.

Avec bague de fixation 2’’mâle réglable en hauteur Andere verschiedene Modelle 
Différents autres modèles

Oelpumpe PM 4 - R = 3:1 340120 Fr. 670.--
Pompe huile PM 4 -  R = 3:1 courte
● Übersetzung 3:1
● Luftdruck min 3 bar - max 10 bar
● Förderleistung ca. 45 l/min (7 bar Luftdruck, freier Auslauf, Öl SAE 20 bei 20°C)
● Luftmotor Ø 90 mm, Kolbenhub Ø 100 mm
● Luftanschluss G 3/8” Innengewinde
● Druckseite G 3/4” Innengewinde, Saugseite G 1” Innengewinde

Oelpumpe PM 4 - R = 3:1 für Fässer 200 L. 341120 Fr. 686.--
Pompe huile PM 4 - R = 3:1 longue pour fûts de 200 L.
Entrée d’air: 3/8" G femelle
Sortie fluide: 3/4" G femelle
Entrée fluide: 1’’ G femelle
Pression d’air maxi / mini: 10/3 bar
Débit libre maximum: 45 l/min. à 7 bar
Diamètre tube d’aspiration: 52 mm.
Avec bague de fixation 2’’ mâle réglable en hauteur

Oelpumpe PM 4 - R = 5:1 347120 Fr. 632.--
Pompe huile PM 4 - R = 5:1
● Übersetzung 5:1
● Luftdruck min 3 bar - max 10 bar
● Förderleistung ca. 35 l/min (7 bar Luftdruck, freier Auslauf, Öl SAE 20 bei 20°C)
● Luftmotor Ø 90 mm, Kolbenhub Ø 100 mm
● Luftanschluss G 3/8” Innengewinde
● Druckseite G 3/4” Innengewinde, Saugseite G 1” Innengewinde

Oelpumpe PM 4 - R = 5:1 für Fässer 200 L. 348120 Fr. 659.--
Pompe huile PM 4 - R = 5:1 longue pour fûts de 200 L.
Entrée d’air: 3/8" G femelle
Sortie fluide: 3/4" G femelle
Pression d’air maxi / mini: 10/3 bar
Débit libre maximum: 35 l/min.
Diamètre tube d’aspiration: 42 mm.
Pression fluide maximum: 50 bar (420 psi) 

Wandhalter zur Montage der Druckluftpumpe PM 2 und PM 4 360102 Fr. 29.--
Support mural p. pompe  PM 2 et PM 4

Prix / Preise + 7,6 % TVA / Mwst

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Chiffons microfibres haut de gamme 
Découpés au laser pour carrosserie 

Lavables plusieurs fois 
 

400 GSM 40 X 40 cm 
   
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 

Hochwertige Mikrofasertücher 
Laser geschnitten für die Korosserie 

Mehrmals waschbar 
 

400 GSM   40 X 40 cm 
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Oelpumpe PM2 - R = 3:1 353120 Fr. 382.--
Pompe huile PM 2 - R = 3:1 courte
● Übersetzung 3:1
● Luftdruck min 3 bar - max 10 bar
● Förderleistung ca. 30 l/min (7 bar Luftdruck, freier Auslauf, Öl SAE 20 bei 20°C)
● Luftmotor Ø 50 mm, Kolbenhub Ø 100 mm
● Luftanschluss G 1/4” Innengewinde
● Druckseite G 3/4” Innengewinde, Saugseite G 3/4” Innengewinde

Oelpumpe PM 2 - R = 3:1 für Fässer 200 L. 354120 Fr. 401.--
Pompe huile PM 2 - R = 3:1 longue pour fûts de 200 L.
Entrée d’air: 1/4" G femelle
Sortie fluide: 1/2" G femelle
Entrée fluide: 3/4" G femelle
Pression d’air maxi / mini: 10/3 bar
Débit libre maximum: 30 l/min à 7 bar
Diamètre tube d’aspiration: 34 mm.

Avec bague de fixation 2’’mâle réglable en hauteur Andere verschiedene Modelle 
Différents autres modèles

Oelpumpe PM 4 - R = 3:1 340120 Fr. 670.--
Pompe huile PM 4 -  R = 3:1 courte
● Übersetzung 3:1
● Luftdruck min 3 bar - max 10 bar
● Förderleistung ca. 45 l/min (7 bar Luftdruck, freier Auslauf, Öl SAE 20 bei 20°C)
● Luftmotor Ø 90 mm, Kolbenhub Ø 100 mm
● Luftanschluss G 3/8” Innengewinde
● Druckseite G 3/4” Innengewinde, Saugseite G 1” Innengewinde

Oelpumpe PM 4 - R = 3:1 für Fässer 200 L. 341120 Fr. 686.--
Pompe huile PM 4 - R = 3:1 longue pour fûts de 200 L.
Entrée d’air: 3/8" G femelle
Sortie fluide: 3/4" G femelle
Entrée fluide: 1’’ G femelle
Pression d’air maxi / mini: 10/3 bar
Débit libre maximum: 45 l/min. à 7 bar
Diamètre tube d’aspiration: 52 mm.
Avec bague de fixation 2’’ mâle réglable en hauteur

Oelpumpe PM 4 - R = 5:1 347120 Fr. 632.--
Pompe huile PM 4 - R = 5:1
● Übersetzung 5:1
● Luftdruck min 3 bar - max 10 bar
● Förderleistung ca. 35 l/min (7 bar Luftdruck, freier Auslauf, Öl SAE 20 bei 20°C)
● Luftmotor Ø 90 mm, Kolbenhub Ø 100 mm
● Luftanschluss G 3/8” Innengewinde
● Druckseite G 3/4” Innengewinde, Saugseite G 1” Innengewinde

Oelpumpe PM 4 - R = 5:1 für Fässer 200 L. 348120 Fr. 659.--
Pompe huile PM 4 - R = 5:1 longue pour fûts de 200 L.
Entrée d’air: 3/8" G femelle
Sortie fluide: 3/4" G femelle
Pression d’air maxi / mini: 10/3 bar
Débit libre maximum: 35 l/min.
Diamètre tube d’aspiration: 42 mm.
Pression fluide maximum: 50 bar (420 psi) 

Wandhalter zur Montage der Druckluftpumpe PM 2 und PM 4 360102 Fr. 29.--
Support mural p. pompe  PM 2 et PM 4

Prix / Preise + 7,6 % TVA / Mwst

70 Prix/Preise + 8% TVA/Mwst

Oelpumpe PM2 - R = 3:1 353120 Fr. 382.--
Pompe huile PM 2 - R = 3:1 courte
● Übersetzung 3:1
● Luftdruck min 3 bar - max 10 bar
● Förderleistung ca. 30 l/min (7 bar Luftdruck, freier Auslauf, Öl SAE 20 bei 20°C)
● Luftmotor Ø 50 mm, Kolbenhub Ø 100 mm
● Luftanschluss G 1/4” Innengewinde
● Druckseite G 3/4” Innengewinde, Saugseite G 3/4” Innengewinde

Oelpumpe PM 2 - R = 3:1 für Fässer 200 L. 354120 Fr. 401.--
Pompe huile PM 2 - R = 3:1 longue pour fûts de 200 L.
Entrée d’air: 1/4" G femelle
Sortie fluide: 1/2" G femelle
Entrée fluide: 3/4" G femelle
Pression d’air maxi / mini: 10/3 bar
Débit libre maximum: 30 l/min à 7 bar
Diamètre tube d’aspiration: 34 mm.

Avec bague de fixation 2’’mâle réglable en hauteur Andere verschiedene Modelle 
Différents autres modèles

Oelpumpe PM 4 - R = 3:1 340120 Fr. 670.--
Pompe huile PM 4 -  R = 3:1 courte
● Übersetzung 3:1
● Luftdruck min 3 bar - max 10 bar
● Förderleistung ca. 45 l/min (7 bar Luftdruck, freier Auslauf, Öl SAE 20 bei 20°C)
● Luftmotor Ø 90 mm, Kolbenhub Ø 100 mm
● Luftanschluss G 3/8” Innengewinde
● Druckseite G 3/4” Innengewinde, Saugseite G 1” Innengewinde

Oelpumpe PM 4 - R = 3:1 für Fässer 200 L. 341120 Fr. 686.--
Pompe huile PM 4 - R = 3:1 longue pour fûts de 200 L.
Entrée d’air: 3/8" G femelle
Sortie fluide: 3/4" G femelle
Entrée fluide: 1’’ G femelle
Pression d’air maxi / mini: 10/3 bar
Débit libre maximum: 45 l/min. à 7 bar
Diamètre tube d’aspiration: 52 mm.
Avec bague de fixation 2’’ mâle réglable en hauteur

Oelpumpe PM 4 - R = 5:1 347120 Fr. 632.--
Pompe huile PM 4 - R = 5:1
● Übersetzung 5:1
● Luftdruck min 3 bar - max 10 bar
● Förderleistung ca. 35 l/min (7 bar Luftdruck, freier Auslauf, Öl SAE 20 bei 20°C)
● Luftmotor Ø 90 mm, Kolbenhub Ø 100 mm
● Luftanschluss G 3/8” Innengewinde
● Druckseite G 3/4” Innengewinde, Saugseite G 1” Innengewinde

Oelpumpe PM 4 - R = 5:1 für Fässer 200 L. 348120 Fr. 659.--
Pompe huile PM 4 - R = 5:1 longue pour fûts de 200 L.
Entrée d’air: 3/8" G femelle
Sortie fluide: 3/4" G femelle
Pression d’air maxi / mini: 10/3 bar
Débit libre maximum: 35 l/min.
Diamètre tube d’aspiration: 42 mm.
Pression fluide maximum: 50 bar (420 psi) 

Wandhalter zur Montage der Druckluftpumpe PM 2 und PM 4 360102 Fr. 29.--
Support mural p. pompe  PM 2 et PM 4

Prix / Preise + 7,6 % TVA / Mwst
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Oelpumpe PM2 - R = 3:1 353120 Fr. 382.--
Pompe huile PM 2 - R = 3:1 courte
● Übersetzung 3:1
● Luftdruck min 3 bar - max 10 bar
● Förderleistung ca. 30 l/min (7 bar Luftdruck, freier Auslauf, Öl SAE 20 bei 20°C)
● Luftmotor Ø 50 mm, Kolbenhub Ø 100 mm
● Luftanschluss G 1/4” Innengewinde
● Druckseite G 3/4” Innengewinde, Saugseite G 3/4” Innengewinde

Oelpumpe PM 2 - R = 3:1 für Fässer 200 L. 354120 Fr. 401.--
Pompe huile PM 2 - R = 3:1 longue pour fûts de 200 L.
Entrée d’air: 1/4" G femelle
Sortie fluide: 1/2" G femelle
Entrée fluide: 3/4" G femelle
Pression d’air maxi / mini: 10/3 bar
Débit libre maximum: 30 l/min à 7 bar
Diamètre tube d’aspiration: 34 mm.

Avec bague de fixation 2’’mâle réglable en hauteur Andere verschiedene Modelle 
Différents autres modèles

Oelpumpe PM 4 - R = 3:1 340120 Fr. 670.--
Pompe huile PM 4 -  R = 3:1 courte
● Übersetzung 3:1
● Luftdruck min 3 bar - max 10 bar
● Förderleistung ca. 45 l/min (7 bar Luftdruck, freier Auslauf, Öl SAE 20 bei 20°C)
● Luftmotor Ø 90 mm, Kolbenhub Ø 100 mm
● Luftanschluss G 3/8” Innengewinde
● Druckseite G 3/4” Innengewinde, Saugseite G 1” Innengewinde

Oelpumpe PM 4 - R = 3:1 für Fässer 200 L. 341120 Fr. 686.--
Pompe huile PM 4 - R = 3:1 longue pour fûts de 200 L.
Entrée d’air: 3/8" G femelle
Sortie fluide: 3/4" G femelle
Entrée fluide: 1’’ G femelle
Pression d’air maxi / mini: 10/3 bar
Débit libre maximum: 45 l/min. à 7 bar
Diamètre tube d’aspiration: 52 mm.
Avec bague de fixation 2’’ mâle réglable en hauteur

Oelpumpe PM 4 - R = 5:1 347120 Fr. 632.--
Pompe huile PM 4 - R = 5:1
● Übersetzung 5:1
● Luftdruck min 3 bar - max 10 bar
● Förderleistung ca. 35 l/min (7 bar Luftdruck, freier Auslauf, Öl SAE 20 bei 20°C)
● Luftmotor Ø 90 mm, Kolbenhub Ø 100 mm
● Luftanschluss G 3/8” Innengewinde
● Druckseite G 3/4” Innengewinde, Saugseite G 1” Innengewinde

Oelpumpe PM 4 - R = 5:1 für Fässer 200 L. 348120 Fr. 659.--
Pompe huile PM 4 - R = 5:1 longue pour fûts de 200 L.
Entrée d’air: 3/8" G femelle
Sortie fluide: 3/4" G femelle
Pression d’air maxi / mini: 10/3 bar
Débit libre maximum: 35 l/min.
Diamètre tube d’aspiration: 42 mm.
Pression fluide maximum: 50 bar (420 psi) 

Wandhalter zur Montage der Druckluftpumpe PM 2 und PM 4 360102 Fr. 29.--
Support mural p. pompe  PM 2 et PM 4

Prix / Preise + 7,6 % TVA / Mwst

PIUSI SUZZARA BLUE DRUM –  
PUMPE / POMPE ADBLUE 230V

Edelstahl-Trägerplatte für Trommeln
Elektrische Pumpe, 34 l / min, 230 Volt
Automatische Pistole mit Zähler
Förderschlauch 6 m.
Saugrohr

Plaque de support en acier inoxydable pour fûts
Pompe électrique, 34 l/min, 230 volt
Pistolet automatique avec compteur
Tuyau de refoulement 6 m.
Tuyau d'aspiration

Fr. 930.–

Fr. 1'491.–
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365534

Digitale Manometer Öl mit drehbarem 
Anschluss und Anti-Tropfmundstück, 
Biegung 90°

Manomètre huile digital 
avec raccord tournant 
et flexible anti-goutte, 
coudé à 90°

ELEKTONISCHE ZÄHLER FÜR ADBLUE, 
FROSTSCHUTZ UND SCHEIBENKLAR

MANOMÈTRE ÉLECTRONIQUE POUR ADBLUE, 
ANTIGEL ET LAVE-GLACES

MANOMETE
LM-OG CND ÖL

MANOMÈTRE 
LM-OG CND HUILE

76 Prix/Preise + 8% TVA/Mwst  

FASSAUFSATZ-MISCHGERÄT FÜR FROSTSCHUTZ UND SCHEIBENKLAR
ENSEMBLE MÉLANGEUR AUTOMATIQUE POUR FÛT POUR ANTIGEL

ET PRODUIT LAVE-GLACES

Fassaufsatz-Mischgerät
FAG 800 GL

Für 100% Konzentrat
Pour 100% Concentré

Auch Wandmontage Version
Aussi en version montage mural

- 5°C EINSTELLUNG-PROGRAMMATION 2
- 10°C .....................................................................  2,5
- 15°C .....................................................................  3
- 20°C .....................................................................  3,2
- 25°C .....................................................................  3,5
- 30°C .....................................................................  4
- 35°C .....................................................................  4,5
- 40°C .....................................................................  5

Mini 1500 GL
(standard)

Einstellung der Mischung von 0 – 50%
Reglierung bis - 40°C (Siehe Tabelle)
Leistungsbereich:
1500 l/h bei einem Fliessdruck von 1,5 bis 10 bar.
Wasserleitung R 1/2”

Auf Wunsch stellen wir Ihnen gerne eine grosse Auswahl an automatischen Mischgeräten vor.
Sur demande, nous vous proposons une large gamme de mélangeurs automatiques.

Pour un réglage continu du mélange de 0 à 50%
Réglage jusqu’à - 40°C (voir tableau)
Domaine de rendement:
1500 l/h à une pression de 1,5 à 10 bar.
Conduite d’eau 1/2”

Fr. 1100.– Fr. 1386.–

76

Fr. 304.–

Fr. 492.–

365575

Digitale Manometer 1/2“ 
Max. Durchfluss : 30 l/min.

Manomètre digital 1/2“ 
Débit max.: 30 l/min.

80 Prix/Preise + 8% TVA/Mwst

09604  MP-04/50 für stark saure 
Chemikalien und Reinigungsmittel
09614  MP-04/200 für stark saure 
Chemikalien und Reinigungsmittel
09605  MP-04/50 super, hochwertige
Pumpe für besondere Anforderungen,
z.B. Lösungsmittel, Lackverdünner 
09615  MP-04/200 super, hochwertige
Pumpe für besondere Anforderungen,
 z.B. Lösungsmittel, Lackverdünner 

40082  2 m Gummischlauch 
für MP-04 und MP-04 super  

Eigenschaften
•  Extrem einsatzfähig, extrem leistungsfähig
• Für Verdünner, Reiniger, Frostschutzmittel,
 Säuren etc. 
 (Beständigkeitstabelle bitte anfordern)
• Gebogener Auslauf
• G 2“-Fassadapter
• Saugrohrlänge 470 mm (MP-04/50)
 oder 950 mm (MP-04/200)
• Förderleistung 0,25 l/Hub

81689 Syphonpumpe

Eigenschaften
•  Für Verdünner, Reiniger, Frostschutzmittel
 (Beständigkeitstabelle bitte anfordern)
•  G 2” - Fassadapter
•  1,2 m Plastikschlauch
•  Saugrohrlänge 850 mm
• Förderleistung 18 5 l/min

8041840618 / 40617 / 40498 / 06015

Profi-Saug- und Füllpressen
 Mehrzweck-Pumpen

„MZE-02” und „MZE-04”

 Förderleistung 18,5 l/min

06010 Set SFP 250 (250 ccm)060 0 S S 2 0 (2 0 ) ohne Zubehörh b hö
06011  SFP 500 (500 ccm) ohne Zubehör
06014  SFP 1000 (1000 ccm) ohne Zubehör

40472 Set SFP 250 mit Saugrohr
40473 Set SFP 500 mit Saugrohr  
40474  Set SFP 1000 mit Saugrohr 
40498 Set SFP 250 mit Schlauch NW9
40535 Set SFP 500 mit Schlauch NW4  
40617  Set SFP 500 mit Schlauch NW9  
40618 Set SFP 1000 mit Schlauch NW9

Eigenschaften
• Aus Stahl verzinkt
• Im Set mit Kunststoffschlauch, 300 mm
 lang, oder mit Saugrohr gerade 300 mm lang

Zubehör zur Auswahl:
40076  Kunststoffschlauch NW 4 x G 1/8“,
500 mm lang zur Peilstababsaugung
40077  Kunststoffschlauch NW 9 x G 1/8“,
300 mm lang
40078  Saugrohr, gerade
NW 6,5 x G 1/8“, 300 mm lang  
40079  Saugrohr, gebogen
NW 6,5 x G 1/8“, 300 mm lang  

06015 SFP500 mit Doppelventil und zwei
Kunststoffschläuchen, NW 9, 500 mm lang

Eigenschaften
• Doppelwirkend  

 09604  / 81689

Multi-Pumpe „MP-04”
und Syphonpumpe

Profi -Saug- und Füllpressen
Profi -Handpumpen 

für Reinigungs- und Lösungsmittel Profi -Handpumpen für Öle 

500 i D l il d

h

09500  MZE-0209 00 02

80418  MZE-04

Eigenschaften
•  Handliche Pumpen für Diesel, Heizöl, 
 Hydraulik- und Motorenöl
•  Für 200 l-Fässer
•  1 m Plastikschlauch mit Auslauftülle, 
 Saugrohr
•  Förderleistung 0,2 l/Hub (MZE-02) 
 bzw. 0,4 l/Hub (MZE-04)

300401 / 300501 / 81689 302001

06010 Set SFP 250 (250 ccm) ohne Zubehör 49.–
06011 SFP 500 (500 ccm) ohne Zubehör 49.–
06014 SFP 1000 (1000 ccm) ohne Zubehör 49.–

30.–
35.–
38.–
34.–
40.–
39.–
42.–

300401  56.–
Auszugpumpe für säurehaltige Flüssigkeiten, 
Reinigungsmittel und Entfetter auf Kerosenbasis.
Kolben aus Polypropylen, Dichtungen aus Teflon. 
Ansaugrohr 1000 mm und Loch 2’’ für Fässer.

300501 97.–
Auszugpumpe für industrielle Lösungsmittel.
Kolben aus Nylon, Dichtungen aus Teflon. An-
saugrohr 1000 mm und Loch 2’’ für Fässer.

81689 Syphonpumpe 41.–

Eigenschaften
• Für Verdünner, Reiniger, Frostschutzmittel 
 (Beständigkeitstabelle bitte anfordern)
• G 2’’ - Fassadapter
• 1,2 m Plastikschlauch
• Saugrohrlänge 850 mm
• Förderleistung 18,5 l/min

95560  109.–
Pneumatische Handpumpe für Öl und fast alle aggres-
siven Flüssigkeiten
Pompe de transfert huile, anti-gel, gazole, détergents
Convient pour fût et tonnelet
Modèle 950, canne plongeante, filtre sortie
Possibilité d’adaptateur en option
95710 21.–
Adapter für Kunststofffässer
Adaptateur pour fût plastique

9.–

9.–

4.–

4.–

06015 SFP500 mit Doppelventil und zwei
Kunststoffschläuchen, NW 9, 500 mm lang 49.–
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304500
Hebelpumpe für Oel und nicht aggressive Medien, Teleskopisches 
Ansaugrohr und Loch 2” für Fässer von 50 bis 200 Liter
Pompe à levier pour huile et fluides non Fr. 37.--
corrosifs, tube télescopique et fausse bonde 2’’ 
pour fûts de 50 à 200 litres

300401
Auszugpumpe für säurehaltige Flüssigkeiten, Reinigungsmittel und Entfetter auf 
Kerosenbasis.
Kolben aus Polypropylen, Dichtungen aus Teflon. Ansaugrohr 1000 mm und Loch 2” 
für Fässer 
Pompe à tirette p.fluides base acide, détergents
base kérosène; piston en polypropylene, joints
teflon; tube aspiration 1 m., fausse bonde 2" Fr. 47.--
pour fûts

300501
Auszugpumpe für industrielle Lösungsmittel.
Kolben aus Nylon, Dichtungen aus Teflon. Ansaugrohr 1000 mm und Loch 2” für Fässer 
Pompe à tirette p. solvants industriels; Fr. 71.--
piston en nylon, joints teflon; tube aspiration 1 m.
fausse bonde 2" pour fûts

304509 Hebelpumpe mit viton Dichtungen, für Frostschutz, Alkohole, Entfetter, 
Lösungsmittel und Schmiermittel. Teleskopisches Ansaugrohr und Loch 2” für Fässer 
von 50 bis 200 Liter
Pompe à levier en acier avec joint viton p.antigel, alcools, 
dégraissants, dissolvants et lubrifiants; canne Fr. 42.--
téléscopique, fausse bonde 2" p. fûts de 50 à 
200 L. 

314540 Gummischlauch 1,5 m. mit Metallausguss Fr. 58.--
flexible caoutchouc 1,5 m.avec embout verseur métallique
314530 Transparenter Schlauch 1,5 m. mit Metallausguss 
flexible transparent 1,5 m. avec embout verseur métallique Fr. 29.--

302001 Handhebelkolbenpumpe aus Aluminium
Kunststoff-Saugrohr L = 1,1 m, Anschlussgewinde 2"
Transparenter Schlauch 1,5 m. mit Metallausguss 
Für Frostschutzmittel, Diesel, Waschmittel Fr. 96.--
Pompe à manette en aluminium, canne d'aspiration PVC L = 1,1 m
Flexible transparent 1,5 m avec bec verseur acier, fixation 2" G
Pour antigel, diesel, détergents

95560
Pneumatische Handpumpe für Öl und fast alle 
aggressiven Flüssigkeiten
Pompe de transfert huile, anti-gel, gazole, détergents
Convient pour fût et tonnelet
Modèle 950, canne plongeante, filtre sortie
Possibilité d'adaptateur en option Fr. 99.--
95710
Adapter für Kunststofffässer
Adaptateur pour fût plastique Fr. 19.--

Prix / Preise + 7,6 % TVA / Mwst
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304500
Hebelpumpe für Oel und nicht aggressive Medien, Teleskopisches 
Ansaugrohr und Loch 2” für Fässer von 50 bis 200 Liter
Pompe à levier pour huile et fluides non Fr. 37.--
corrosifs, tube télescopique et fausse bonde 2’’ 
pour fûts de 50 à 200 litres

300401
Auszugpumpe für säurehaltige Flüssigkeiten, Reinigungsmittel und Entfetter auf 
Kerosenbasis.
Kolben aus Polypropylen, Dichtungen aus Teflon. Ansaugrohr 1000 mm und Loch 2” 
für Fässer 
Pompe à tirette p.fluides base acide, détergents
base kérosène; piston en polypropylene, joints
teflon; tube aspiration 1 m., fausse bonde 2" Fr. 47.--
pour fûts

300501
Auszugpumpe für industrielle Lösungsmittel.
Kolben aus Nylon, Dichtungen aus Teflon. Ansaugrohr 1000 mm und Loch 2” für Fässer 
Pompe à tirette p. solvants industriels; Fr. 71.--
piston en nylon, joints teflon; tube aspiration 1 m.
fausse bonde 2" pour fûts

304509 Hebelpumpe mit viton Dichtungen, für Frostschutz, Alkohole, Entfetter, 
Lösungsmittel und Schmiermittel. Teleskopisches Ansaugrohr und Loch 2” für Fässer 
von 50 bis 200 Liter
Pompe à levier en acier avec joint viton p.antigel, alcools, 
dégraissants, dissolvants et lubrifiants; canne Fr. 42.--
téléscopique, fausse bonde 2" p. fûts de 50 à 
200 L. 

314540 Gummischlauch 1,5 m. mit Metallausguss Fr. 58.--
flexible caoutchouc 1,5 m.avec embout verseur métallique
314530 Transparenter Schlauch 1,5 m. mit Metallausguss 
flexible transparent 1,5 m. avec embout verseur métallique Fr. 29.--

302001 Handhebelkolbenpumpe aus Aluminium
Kunststoff-Saugrohr L = 1,1 m, Anschlussgewinde 2"
Transparenter Schlauch 1,5 m. mit Metallausguss 
Für Frostschutzmittel, Diesel, Waschmittel Fr. 96.--
Pompe à manette en aluminium, canne d'aspiration PVC L = 1,1 m
Flexible transparent 1,5 m avec bec verseur acier, fixation 2" G
Pour antigel, diesel, détergents

95560
Pneumatische Handpumpe für Öl und fast alle 
aggressiven Flüssigkeiten
Pompe de transfert huile, anti-gel, gazole, détergents
Convient pour fût et tonnelet
Modèle 950, canne plongeante, filtre sortie
Possibilité d'adaptateur en option Fr. 99.--
95710
Adapter für Kunststofffässer
Adaptateur pour fût plastique Fr. 19.--

Prix / Preise + 7,6 % TVA / Mwst

302001 98.–

Handhebelkolbenpumpe aus Aluminium
Kunststoff-Saugrohr L = 1.1 m, Anschlussgewinde 2’’
Transparenter Schlauch 1,5 m mit Metallausguss
Für Frostschutzmittel, Diesel, Waschmittel
Pompe à manette en aluminium, canne d’aspiration 
PVC L = 1,1 m
Flexible transparent 1,5 m avec bec verseur acier, 
fixation 2’’ G
Pour antigel, diesel, détergents

115.–

22.–
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Manomètre huile digital 
avec raccord tournant 
et flexible anti-goutte, 
coudé à 90°

80 Prix/Preise + 8% TVA/Mwst

09604  MP-04/50 für stark saure 
Chemikalien und Reinigungsmittel
09614  MP-04/200 für stark saure 
Chemikalien und Reinigungsmittel
09605  MP-04/50 super, hochwertige
Pumpe für besondere Anforderungen,
z.B. Lösungsmittel, Lackverdünner 
09615  MP-04/200 super, hochwertige
Pumpe für besondere Anforderungen,
 z.B. Lösungsmittel, Lackverdünner 

40082  2 m Gummischlauch 
für MP-04 und MP-04 super  

Eigenschaften
•  Extrem einsatzfähig, extrem leistungsfähig
• Für Verdünner, Reiniger, Frostschutzmittel,
 Säuren etc. 
 (Beständigkeitstabelle bitte anfordern)
• Gebogener Auslauf
• G 2“-Fassadapter
• Saugrohrlänge 470 mm (MP-04/50)
 oder 950 mm (MP-04/200)
• Förderleistung 0,25 l/Hub

81689 Syphonpumpe

Eigenschaften
•  Für Verdünner, Reiniger, Frostschutzmittel
 (Beständigkeitstabelle bitte anfordern)
•  G 2” - Fassadapter
•  1,2 m Plastikschlauch
•  Saugrohrlänge 850 mm
• Förderleistung 18 5 l/min

8041840618 / 40617 / 40498 / 06015

Profi-Saug- und Füllpressen
 Mehrzweck-Pumpen

„MZE-02” und „MZE-04”

 Förderleistung 18,5 l/min

06010 Set SFP 250 (250 ccm)060 0 S S 2 0 (2 0 ) ohne Zubehörh b hö
06011  SFP 500 (500 ccm) ohne Zubehör
06014  SFP 1000 (1000 ccm) ohne Zubehör

40472 Set SFP 250 mit Saugrohr
40473 Set SFP 500 mit Saugrohr  
40474  Set SFP 1000 mit Saugrohr 
40498 Set SFP 250 mit Schlauch NW9
40535 Set SFP 500 mit Schlauch NW4  
40617  Set SFP 500 mit Schlauch NW9  
40618 Set SFP 1000 mit Schlauch NW9

Eigenschaften
• Aus Stahl verzinkt
• Im Set mit Kunststoffschlauch, 300 mm
 lang, oder mit Saugrohr gerade 300 mm lang

Zubehör zur Auswahl:
40076  Kunststoffschlauch NW 4 x G 1/8“,
500 mm lang zur Peilstababsaugung
40077  Kunststoffschlauch NW 9 x G 1/8“,
300 mm lang
40078  Saugrohr, gerade
NW 6,5 x G 1/8“, 300 mm lang  
40079  Saugrohr, gebogen
NW 6,5 x G 1/8“, 300 mm lang  

06015 SFP500 mit Doppelventil und zwei
Kunststoffschläuchen, NW 9, 500 mm lang

Eigenschaften
• Doppelwirkend  

 09604  / 81689

Multi-Pumpe „MP-04”
und Syphonpumpe

Profi -Saug- und Füllpressen
Profi -Handpumpen 

für Reinigungs- und Lösungsmittel Profi -Handpumpen für Öle 

500 i D l il d

h

09500  MZE-0209 00 02

80418  MZE-04

Eigenschaften
•  Handliche Pumpen für Diesel, Heizöl, 
 Hydraulik- und Motorenöl
•  Für 200 l-Fässer
•  1 m Plastikschlauch mit Auslauftülle, 
 Saugrohr
•  Förderleistung 0,2 l/Hub (MZE-02) 
 bzw. 0,4 l/Hub (MZE-04)

300401 / 300501 / 81689 302001

06010 Set SFP 250 (250 ccm) ohne Zubehör 49.–
06011 SFP 500 (500 ccm) ohne Zubehör 49.–
06014 SFP 1000 (1000 ccm) ohne Zubehör 49.–

30.–
35.–
38.–
34.–
40.–
39.–
42.–

300401  56.–
Auszugpumpe für säurehaltige Flüssigkeiten, 
Reinigungsmittel und Entfetter auf Kerosenbasis.
Kolben aus Polypropylen, Dichtungen aus Teflon. 
Ansaugrohr 1000 mm und Loch 2’’ für Fässer.

300501 97.–
Auszugpumpe für industrielle Lösungsmittel.
Kolben aus Nylon, Dichtungen aus Teflon. An-
saugrohr 1000 mm und Loch 2’’ für Fässer.

81689 Syphonpumpe 41.–

Eigenschaften
• Für Verdünner, Reiniger, Frostschutzmittel 
 (Beständigkeitstabelle bitte anfordern)
• G 2’’ - Fassadapter
• 1,2 m Plastikschlauch
• Saugrohrlänge 850 mm
• Förderleistung 18,5 l/min

95560  109.–
Pneumatische Handpumpe für Öl und fast alle aggres-
siven Flüssigkeiten
Pompe de transfert huile, anti-gel, gazole, détergents
Convient pour fût et tonnelet
Modèle 950, canne plongeante, filtre sortie
Possibilité d’adaptateur en option
95710 21.–
Adapter für Kunststofffässer
Adaptateur pour fût plastique

9.–

9.–

4.–

4.–

06015 SFP500 mit Doppelventil und zwei
Kunststoffschläuchen, NW 9, 500 mm lang 49.–
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304500
Hebelpumpe für Oel und nicht aggressive Medien, Teleskopisches 
Ansaugrohr und Loch 2” für Fässer von 50 bis 200 Liter
Pompe à levier pour huile et fluides non Fr. 37.--
corrosifs, tube télescopique et fausse bonde 2’’ 
pour fûts de 50 à 200 litres

300401
Auszugpumpe für säurehaltige Flüssigkeiten, Reinigungsmittel und Entfetter auf 
Kerosenbasis.
Kolben aus Polypropylen, Dichtungen aus Teflon. Ansaugrohr 1000 mm und Loch 2” 
für Fässer 
Pompe à tirette p.fluides base acide, détergents
base kérosène; piston en polypropylene, joints
teflon; tube aspiration 1 m., fausse bonde 2" Fr. 47.--
pour fûts

300501
Auszugpumpe für industrielle Lösungsmittel.
Kolben aus Nylon, Dichtungen aus Teflon. Ansaugrohr 1000 mm und Loch 2” für Fässer 
Pompe à tirette p. solvants industriels; Fr. 71.--
piston en nylon, joints teflon; tube aspiration 1 m.
fausse bonde 2" pour fûts

304509 Hebelpumpe mit viton Dichtungen, für Frostschutz, Alkohole, Entfetter, 
Lösungsmittel und Schmiermittel. Teleskopisches Ansaugrohr und Loch 2” für Fässer 
von 50 bis 200 Liter
Pompe à levier en acier avec joint viton p.antigel, alcools, 
dégraissants, dissolvants et lubrifiants; canne Fr. 42.--
téléscopique, fausse bonde 2" p. fûts de 50 à 
200 L. 

314540 Gummischlauch 1,5 m. mit Metallausguss Fr. 58.--
flexible caoutchouc 1,5 m.avec embout verseur métallique
314530 Transparenter Schlauch 1,5 m. mit Metallausguss 
flexible transparent 1,5 m. avec embout verseur métallique Fr. 29.--

302001 Handhebelkolbenpumpe aus Aluminium
Kunststoff-Saugrohr L = 1,1 m, Anschlussgewinde 2"
Transparenter Schlauch 1,5 m. mit Metallausguss 
Für Frostschutzmittel, Diesel, Waschmittel Fr. 96.--
Pompe à manette en aluminium, canne d'aspiration PVC L = 1,1 m
Flexible transparent 1,5 m avec bec verseur acier, fixation 2" G
Pour antigel, diesel, détergents

95560
Pneumatische Handpumpe für Öl und fast alle 
aggressiven Flüssigkeiten
Pompe de transfert huile, anti-gel, gazole, détergents
Convient pour fût et tonnelet
Modèle 950, canne plongeante, filtre sortie
Possibilité d'adaptateur en option Fr. 99.--
95710
Adapter für Kunststofffässer
Adaptateur pour fût plastique Fr. 19.--

Prix / Preise + 7,6 % TVA / Mwst
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304500
Hebelpumpe für Oel und nicht aggressive Medien, Teleskopisches 
Ansaugrohr und Loch 2” für Fässer von 50 bis 200 Liter
Pompe à levier pour huile et fluides non Fr. 37.--
corrosifs, tube télescopique et fausse bonde 2’’ 
pour fûts de 50 à 200 litres

300401
Auszugpumpe für säurehaltige Flüssigkeiten, Reinigungsmittel und Entfetter auf 
Kerosenbasis.
Kolben aus Polypropylen, Dichtungen aus Teflon. Ansaugrohr 1000 mm und Loch 2” 
für Fässer 
Pompe à tirette p.fluides base acide, détergents
base kérosène; piston en polypropylene, joints
teflon; tube aspiration 1 m., fausse bonde 2" Fr. 47.--
pour fûts

300501
Auszugpumpe für industrielle Lösungsmittel.
Kolben aus Nylon, Dichtungen aus Teflon. Ansaugrohr 1000 mm und Loch 2” für Fässer 
Pompe à tirette p. solvants industriels; Fr. 71.--
piston en nylon, joints teflon; tube aspiration 1 m.
fausse bonde 2" pour fûts

304509 Hebelpumpe mit viton Dichtungen, für Frostschutz, Alkohole, Entfetter, 
Lösungsmittel und Schmiermittel. Teleskopisches Ansaugrohr und Loch 2” für Fässer 
von 50 bis 200 Liter
Pompe à levier en acier avec joint viton p.antigel, alcools, 
dégraissants, dissolvants et lubrifiants; canne Fr. 42.--
téléscopique, fausse bonde 2" p. fûts de 50 à 
200 L. 

314540 Gummischlauch 1,5 m. mit Metallausguss Fr. 58.--
flexible caoutchouc 1,5 m.avec embout verseur métallique
314530 Transparenter Schlauch 1,5 m. mit Metallausguss 
flexible transparent 1,5 m. avec embout verseur métallique Fr. 29.--

302001 Handhebelkolbenpumpe aus Aluminium
Kunststoff-Saugrohr L = 1,1 m, Anschlussgewinde 2"
Transparenter Schlauch 1,5 m. mit Metallausguss 
Für Frostschutzmittel, Diesel, Waschmittel Fr. 96.--
Pompe à manette en aluminium, canne d'aspiration PVC L = 1,1 m
Flexible transparent 1,5 m avec bec verseur acier, fixation 2" G
Pour antigel, diesel, détergents

95560
Pneumatische Handpumpe für Öl und fast alle 
aggressiven Flüssigkeiten
Pompe de transfert huile, anti-gel, gazole, détergents
Convient pour fût et tonnelet
Modèle 950, canne plongeante, filtre sortie
Possibilité d'adaptateur en option Fr. 99.--
95710
Adapter für Kunststofffässer
Adaptateur pour fût plastique Fr. 19.--

Prix / Preise + 7,6 % TVA / Mwst

302001 98.–

Handhebelkolbenpumpe aus Aluminium
Kunststoff-Saugrohr L = 1.1 m, Anschlussgewinde 2’’
Transparenter Schlauch 1,5 m mit Metallausguss
Für Frostschutzmittel, Diesel, Waschmittel
Pompe à manette en aluminium, canne d’aspiration 
PVC L = 1,1 m
Flexible transparent 1,5 m avec bec verseur acier, 
fixation 2’’ G
Pour antigel, diesel, détergents
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4'202.-

5'322.-
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4'250.-

4'790.-

4'543.-

5'085.-

4'942.-

5'416.-

5'815.-

5'929.-

6'289.-
6'583.-
7'086.-

 
 
 
 


